



孙楠离婚协议曝光

留下 3000 万现金及 5 处房产

□据《新京报》

因争夺一对子女的抚养权,11月26日,歌手孙楠将前妻买红妹告上法庭。针对“买红妹阻止孙楠探望孩子”、“孙楠不满买红妹拍戏仨月不回家”的说法,近日自称是买红妹密友的人发帖称“买红妹是为养家育子出外拍戏”。12月3日,孙楠的经纪公司首次公布二人的离婚协议进行反驳。据此协议,去年3月两人离婚时,孙楠给买红妹及其子女留下了自己的所有财产,其中有5处房产和3000万元现金。

孙楠公司 离婚协议有据可查

针对买红妹密友提到的买红妹不会阻止孙楠看望孩子的说法,孙楠的经纪公司的声明称

该密友根本不了解实情。早在几个月前,买红妹就亲自致电幼儿园和学校,不允许孙楠本人接走孩子,否则校方将承担一切后果,后来发展到通知物业保安阻止孙楠进小区,甚至拨打110报警电话。而对于把买红妹复出工作的原因归结于生活和养家的说法,

孙楠的经纪公司称这是扭曲事实。声明中透露,孙楠与买红妹是协议离婚,协议内容有据可查:孙楠给买红妹及其子女留下了自己的所有财产,其中有5处房产(含两套别墅)和3000万元现金,此外孙楠每年继续支付近100万元的子女生活费。

孙楠姐姐 弟弟离婚另有隐情

和上次“婚变流言”事件一样,孙楠选择了沉默,但爱弟心切的孙楠的姐姐

再次站出来为孙楠鸣不平。孙楠姐姐孙艺哲认为:“这不应该是买红妹自己散布的,一定是别有用心的人刻意歪曲事实,挑拨是非。”孙艺哲还表示,孙楠与买红妹分手另有隐

情,她真想把实情说出来,可她答应孙楠为了孩子保持沉默,“弟弟迫于无奈,只有诉诸法律来维护自己的权益。我支持弟弟,如果弟弟作为父亲不要孩子,那才会被人唾弃”。

曾经恩爱的一对儿如今反目成仇。

一周娱论 立波粗口不文明 本山剩饭不给力

□柴婧

翻开本周的娱乐新闻,竟然大部分都和“爆粗口”、“微博骂战”有关。

首当其冲的自然是海派清口的创始人周立波。起因是周立波发文称网络是“网民们泄私愤的地方”、“像公共厕所”,遭到网民及媒体的讨伐。随后,周立波在微博上利索应战,将方舟子、孔庆东等名人卷入其中。事情的最新进展是网友准备起诉周立波。除了周立波,周杰、郝蕾等明星也靠微博骂战火了一把。

且不说爆粗口本身就不对,单是这个以网络段子打开市场的周先生回过头来辱骂生产这些段子的人,我们就不能不说是忘本的。一大学老师这样评价周立波:“没有风格,只剩腔调。”祖国各地提倡精神文明多少年了,作为公众人物,在微博这样一个公众都能看到的地方大爆粗口,这难道就是所谓的“真情流露”?私以为,这种真情,不露也罢。

再说本周频频登上娱乐版的赵本山大叔。最近,本山大叔携弟子小沈阳,与著名搞笑明星曾志伟、吴宗宪一起出演了朱延平导演的《大笑江湖》。为了票房,本山大叔这次也拼了,死活扒拉出“春晚没压力,央视比我压力大”、“我是小沈阳事业规划的设计师”、“买飞机是为了方便工作”等话题,准备攻上头条高地。

作为大陆语言节目大鳄,本山大叔的地位和声誉自不用提,让吾等平民没想到的是,这年头,连本山大叔也要为了票房出来炒剩饭了,偶表示压力很大啊!春晚跟您有关系这事儿不是一年两年了吧?买飞机这事儿也热炒好几遍了,本山大叔您不是也该与时俱进,弄点儿真正给力的东西让娱乐圈翻腾几天?私以为,想上头条?新意,一定要有新意!

今年的电影贺岁档大幕已经拉开,陈凯歌的《赵氏孤儿》12月4日已公映,据说上座率不低,接下来还有姜文的《让子弹飞》和冯小刚的《非诚勿扰2》,明星扎堆儿准备挑起观众的视觉疲劳。

与各名导、制片人担心票房不同,以葛优为首的转战各片儿的明星们明显压力要小很多,“爷怕啥?到处都有爷的身影!”私以为,这次众明星当真可搬着小板凳笑等结果就行。

林永健四十得子 百日宴喜晒全家福

□据《扬子晚报》

林永健夫妇爱子林大竣百日宴12月3日举行。张丰毅、毛阿敏、毕福剑、蒋雯丽等明星现身道贺,为四十得子的林永健送上祝福。

说到宝贝儿子林大竣,林永健标志性的小眼睛笑成了一条缝,他喜滋滋地表示,自己刚刚“上岗”没经验,孩子一哭,他就手忙脚乱不

知所措,只能算是“初级奶爸”。说起夫人周冬齐,林永健大赞其为“最好的母亲”,温柔,善良,能干,“我经常在外拍戏,孩子被她照顾得很好,我这爸爸都成摆设了。我很感谢她,感谢她这100天里辛辛苦苦地照顾孩子,让我说一声,夫人您辛苦了!”林永健动情地向妻子致谢,周冬齐则抱着孩子在一旁微笑,一家三口看上去其乐融融。



林永健一家三口。

现代豫剧《康嫂》倾倒省会观众

□记者 程奇

本报讯 12月4日是第十个全国法制宣传日,由国家开发银行和洛阳市城乡信用协会演出团合作举办的普法宣传暨文艺演出,在

河南财经政法大学礼堂进行。大型现代豫剧《康嫂》,是根据国家开发银行的开发性金融实例为蓝本创作的豫剧,该剧讲述了康嫂的艰苦创业过程,反映了中小企业融资难的现实问题,颂扬了重合

同、守信用的法制观念。著名豫剧表演艺术家赵晓梅担纲主演,洛阳城乡信用协会演出团倾情演出。当日,容纳1000多人的河南财经政法大学礼堂里坐无虚席,掌声不断,气氛十分热烈。

《康嫂》8月下旬就拉开了第一轮全国巡演的序幕,先后在河南、山西、内蒙古、宁夏、青海、甘肃、陕西等省、自治区巡回演出34场,所到之处,受到当地戏迷的热烈欢迎。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。